

“2019年高考网上咨询周”时间确定

全国招生高校将在线答疑

■新华社电

记者14日从教育部了解到，“2019年高考网上咨询周”活动将于6月22日在“阳光高考”信息平台(<https://gaokao.chsi.com.cn>)正式启动。咨询周期间，全国招生高校将在线回答问题。

根据全国各省(区、市)高考志愿填报时间安排，今年网上咨询活动时间为6月22日至28日，每日咨询时间9时至17时。

教育部要求，各高校要加强招生宣传，积极主动做好咨询，线上线下结合，为考生、家长提供周到细致的志愿填报指导服务。深入实施高校招生

“阳光工程”，加大招生政策、招生章程、录取程序等信息公开力度，确保信息准确性和时效性。

据了解，广大考生和家长也可通过手机等移动端方式咨询。同时，为提高咨询效率，可先浏览各招生单位发布的最新信息，了解相关情况。

红色传单见证红二十五军转战郧西

壮丽70年·奋斗新时代
——记者再走长征路

■据《湖北日报》

“红军是共产党领导的军队。”“红军的基本主张是没收地主阶级的土地，分配给农民，工人增加工资，实行八小时工作制。”

这是一份红色传单，珍藏于十堰市郧西县档案馆。传单落款是“中国工农红军北上抗日先遣队政治部”，时间为1934年12月10日。“中国工农红军北上抗日第二先遣队”，即红二十五军。1934年至1935年，红二十五军在郧西边战斗、边宣传、边壮大，创建鄂豫陕革命根据地，这也是红军在长征途中创建的唯一一块根据地。

长征途中创建根据地

6月11日，湖北口回族乡虎坪村，一幢老屋静静屹立在村口，黑瓦黄墙，蓝色的门牌号上写着“虎坪村六组27号”。“这里原先叫张家大院，是鄂渝陕省委和红二十五军司令部驻地。后来院子拆了，只剩堂屋。”郧西县人大常委会研究室主任李仁喜介绍，1935年2月19日在院子里

召开的会议，提出“建立大块根据地”的战略目标。

红二十五军是红四方面军主力撤离鄂豫皖根据地后重新组建的，1934年11月16日从河南省罗山县何家冲出发，开始西征。

1934年冬，红二十五军挥师郧西，开辟镇安、山阳、旬阳、郧西四县边区。次年1月，红二十五军粉碎国民党军11个团的围剿，2月，于郧西一天门、丁家坪等地建立苏维埃政权，在鄂西北地区站稳脚跟。

1935年5月，红二十五军再次粉碎敌人围剿，全军发展到3700多人，地方游击队、抗捐军2000多人，同时成立鄂陕、豫陕两个特委和13个区、46个乡、400余村政权，人口近50万，鄂豫陕革命根据地基本形成。

善于发动群众

郧西县档案馆馆长孟帆介绍，传单主人是关防乡二天门村民李玉才，1934年底参加红二十五军。1935年5月，李玉才回家探亲，带回一张红皮纸油印的《什么是红军》传单。妻子刘玉英不识字，但知道这是红军发的传单，决心保存下去。为逃避地方反动武装的搜查，刘玉英将传单包了又包，小心翼翼藏在墙缝隐秘处。1981年9月，郧西县委党史办人员收集资料，刘玉英将这份珍藏了46年的传

单上交。85岁的魏富堂家住丁家坪村，当时是红二十五军75师223团政治部所在地，他说：“红军战士个个会打仗，还特别善于做群众工作。村里80户人家，有78人参加红军。”

“中央红军之向导”

1935年7月，中央交通员石健民带来中共中央数月前发出的几份文件，以及中央红军和红四方面军已在川西会师并北上的可靠消息。7月16日，红二十五军主力从陕西省长安县沣峪口出发，西进甘肃，转而北进。9月16日，在陕西省延川县永坪镇同刘志丹率领的红二十六、红二十七军会师，合编为红十五军团。至此，红二十五军率先完成长征。11月6日，中央红军同红十五军团会师，红十五军团编入红一方面军。

红二十五军在4支长征队伍中先期到达陕北，为党中央和中央红军准备了可靠的落脚地点，为党中央把革命大本营放在陕北奠定坚实的基础。在长征的红军队伍中，这支队伍人数最少，但走出了徐海东、刘华清、韩先楚、刘震等97名共和国将军，其中湖北籍41名。

1937年，毛泽东对《大公报》记者范长江说：“徐海东部队之由陕南经陇东入陕北，乃偶然成为中央红军之向导。”

民政部：
**应用现代科技手段
提高寻亲成功率**

■新华社电

为拓展寻亲渠道，民政部积极利用现代科技手段。自2016年借助新闻客户端精准地域推送技术，向用户定向推送疑似走失、被拐、被骗的受助人员寻亲信息，累计发布寻亲信息36889人次，成功寻亲7456人次。2018年民政部在救助管理机构应用人脸识别智能程序，一年来共进行201198次人脸识别，实现6493次走失人员比对成功。

据统计，截至2019年5月底，全国共有长期滞留人员34805人，与2017年4月底相比下降了14603人，减少近30%，每年可节约财政支出10多亿元。

“现代科技手段发挥快、准、打破区域限制等作用，提高了寻亲成功率。”民政部社会事务司司长王金华近日在媒体通气会上表示，下一步民政部启动对全国救助管理信息系统和全国寻亲网的升级改造，推进现代科技手段在寻亲工作中的开发利用，利用好全国救助管理机构和托养机构“开放日”活动，加大救助寻亲服务工作力度，帮助更多的流浪乞讨人员早日回归家庭和社会。



公益福彩 扶老 助残 救孤 济困 赡灾

开奖公告

福彩七乐彩 第2019068期

中奖号码：01 02 07 08 10 12 22+23

福彩30选5 第2019158期

开奖号码：02 04 16 17 25

奖级 中奖注数 奖金(元)
二等奖 3 100

福彩3D 第2019158期

中奖号码 7 0 8

本期中奖情况：

奖级	中奖注数	奖金(元)
单选	884	1040
组选三	0	346
组选六	1064	173

2019年6月14日

福彩“双色球”周日开奖：

奖池：**8亿+293万**

2元可中1000万

双色球068期：头奖中出6注 每注奖金809万元

6月13日晚，福彩双色球进行第2019068期开奖。当期双色球红球号码为“03、14、20、24、26、33”，蓝球号码为“10”。

头奖6注809万元花落5地

当期双色球头奖中出6注，单注奖金为809万多元。这6注一等奖花落5地，山西1注，黑龙江1注，广东2注，四川1注，甘肃1注。

二等奖中出64注，单注金额36万多元。其中，四川中出19注，排名

第一；辽宁中出5注，排名第二；江苏、北京分别中出4注，并列排名第三；广东(不含深圳)、山东、江西、福建、安徽分别中出3注，并列排名第五。另外，其他地区二等奖均低于3注。当期末等奖中出967万多注。

当期红球号码大小比为4:2，三区比为1:2:3，奇偶比为2:4。其中，红球开出一枚重号33，一组偶连号24、26，一枚斜连号03，两枚隔码14、20，两组同尾号03、33和14、24，蓝球则开出10。

奖池8.02亿多元

当期全国销量为3.31亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3135万多元，高居第一；浙江以2568万多元的销量位列第二；山东以2066万多元排名第三；江苏以2022万多元排名第四；四川则以1670万多元排名第五。

计奖后，双色球奖池金额为8.02亿多元，下期彩友将有机会2元中得1000万元。

给公益一份关怀 给梦想一个机会

(广告)